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Warum wir Ihr perfekter Website-Anbieter sind

Mit uns haben Sie nicht nur einen Partner mit jahrelanger Erfahrung in der Erstellung und Pflege von Websites, sondern auch ein Tool zur Hand, mit dem Sie alle Ihre Website-Angelegenheiten verwalten können. Deshalb ist die Zusammenarbeit mit uns ein Kinderspiel!

Unkompliziert Änderungswünsche zu Ihrer Website weitergeben
Schauen Sie sich Ihren Website-Entwurf über unser integriertes Feedback-Tool an. Mit einem Doppelklick auf ein Element, können Sie direkt einen Kommentar hinzufügen und an uns schicken. Wir wissen genau, wo Sie Ihre Anmerkung gemacht haben und können uns so im Handumdrehen darum kümmern. So einfach, so schnell!

Ergänzen Sie Ihre Wünsche und Ideen für Ihre neue Website
Füllen Sie einfach die Fragen zu Ihrer neuen Website aus, die wir in unser Tool integriert haben und freuen Sie sich auf eine Website nach Ihren Vorstellungen.












Erhalten Sie nützliche Erkenntnisse über Ihre Website-Besucher
Sobald Ihre Website veröffentlicht ist, haben Sie Zugriff auf die Statistiken Ihrer Website. Das bedeutet, dass Sie z.B. einsehen können, wie viele Personen Ihre Website besucht haben und wie sie sich beim Besuch Ihrer Website verhalten.
Alle Formulareingaben Ihrer Website auf einen Blick
Wenn Sie ein Formular (z.B. ein Kontaktformular) auf Ihrer Website haben, können wir die Einträge ganz einfach an eine E-Mail-Adresse Ihrer Wahl senden. Sie können aber auch alle Eingaben in Ihrem Kundenportal finden.

Alle Ihre Daten an einem Ort speichern und verwalten
Mit dem integrierten Dateimanager können Sie alle Ihre Bilder und Dateien hochladen, die wir für Ihre Website verwenden sollen. Außerdem können Sie auch mit Ihrem Handy Fotos machen und diese direkt über den Dateimanager hochladen.
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Verwalten Sie Ihre E-Mail-Adressen
Sie haben Ihr Passwort vergessen oder möchten eine neue E-Mail-Adresse hinzufügen? Ihr Kundenportal kann Ihnen dabei jederzeit weiterhelfen.


Möchten Sie Änderungen selbst vornehmen? 
Möchten Sie Texte, Bilder oder PDF-Dateien auf Ihrer Website ändern? Kein Problem! Lassen Sie uns einfach wissen, was genau Sie bearbeiten möchten. Sie können dann über Ihr Kundenportal auf Ihre Website zugreifen und diese in einem intuitiven Tool nach Ihren Wünschen anpassen.
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